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Тема: Роль художньої літератури у формуванні життєвих цінностей людини
Мета уроку:

· актуалізувати знання, отримані учнями у 5-6 класах; повторити навчальний матеріал 6 класу; довести важливу роль художньої літератури у формуванні життєвих цінностей людини;

· розвивати навички зв’язного мовлення, аналізу та систематизації навчального матеріалу;

· виховувати любов до художнього слова.

Тип уроку: комбінований урок.

Хід уроку
І. Орг. момент

ІІ. Актуалізація опорних знань
1. Усне опитування. 

   1. Пригадайте твори, які ви вивчали на уроках зарубіжної літератури протягом 5-6 класів, та їхніх авторів. До яких національних літератур належить творчість цих авторів?

   2. Дайте розгорнуте визначення таких термінів: прислів’я, казка, антитеза, алегорія, метафора, повість, оповідання, новела, роман,  міф, міфологія, байка.

2. Вікторина. Назвіть художній твір, жанр літератури, героя, письменника. 
   1. Великий за обсягом і складний за будовою твір, часто – зі значною кількістю дійових осіб, у якому детально зображуються життєві події чи явища. (Роман).

   2. Наука про міфи, а також сукупність міфів певного народу. (Міфологія).

   3. Короткий, переважно віршований, алегоричний повчальний твір. (Байка).

   4. Прихована насмішка. (Іронія).

   5. Невеликий прозовий твір з несподіваним фіналом. (Новела).

   6. Фантастична література, в якій створюється вигаданий, чарівний світ із власною історією і кодексом законів. (Фентезі).

   7. Література, в якій в художній формі прогнозується майбутнє людства. (Футуристична література).

   8. Давньогрецькі боги старшого покоління, до яких належав і Прометей. (Титани).

   9. У цьому творі розповідається про людину, яка багато років прожила на безлюдному острові. („Робінзон Крузо”).
   10. Світову славу цьому письменнику приніс цикл так званих „північних” оповідань. (Джек Лондон).
   11. Цього героя, хоча він і був калікою, боялися і поважали навіть найжорстокіші і найнебезпечніші з піратів. (Сільвер).
    12. Цей герой, не дивлячись на свій юний вік, виявляв справжню мужність, почуття відповідальності у найнебезпечніших ситуаціях. (Дік Сенд).

   13. Фізіологічно цей герой відрізнявся від інших людей, і це стало причиною його трагедії. (Іхтіандр).

   14. Герой цієї казки-притчі прилетів на Землю з іншої планети. („Маленький принц”).

IІІ. Повідомлення теми та мети уроку
ІV. Повідомлення навчального матеріалу
1. Вступне слово вчителя.

   Функції художньої літератури (основні): пізнавальна, виховна, розважальна. Є і інші.

2. Бесіда.

   Виховна функція – формування життєвих цінностей людини.
   Є навіть особливі жанри літератури, які слугують, головним чином, реалізації саме виховної функції мистецтва (байка, комедія, притча).

   „Через художню літературу з покоління в покоління передавалися моральні й духовні цінності, закони життя”.

   „Художні твори містять своєрідну шкалу духовних і моральних цінностей, накопичених людством упродовж тисячоліть”.

V.  Закріплення вивченого матеріалу. 

   1. Наведіть приклади впливу художніх творів на формування життєвих цінностей людини. Які саме твори. На вашу думку, особливо здатні впливати на моральність людей?

   2. Які твори особливо вплинули на вас?

VІ. Підсумки
VІІ. Д/з: характеристика ролі художньої літератури на формування життєвих цінностей людини; читати билини про Іллю Муромця (1-2 на вибір). 
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